
Imagen 1| Retaso de madera Imagen 2 | Retaso de madera + 1 kg de peso

Imagen 3 | Retaso de madera + 2 kg de peso

Imagen 5 | Retaso de madera + 10 kg de peso Imagen 6 | Retaso de madera + 90 kg de peso
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Experimento I

El experimento consistió en poner a prueba la 
resistencia al peso de un retaso de madera. En esta 
ocasión se utilizo un retaso de madera de 1” de 
grosor, dispuesto con sus �bras en sentido de la 
fuerza aplicada y es sometido a distintos pesos 
hasta su colapso/ruptura.

Situación 1: + 1 kg de peso
Al incorporar 1 kg de peso al retaso de madera este 
no presenta deformaciones visibles.

Situación 2: + 2 kg de peso
Al incorporar 2 kg de peso al retaso de madera este 
no presenta deformaciones visibles.

Imagen 4 | Retaso de madera + 3 kg de peso

Situación 3: + 3 kg de peso
Al incorporar 3 kg de peso al retaso de madera este 
presenta una deformación muy leve.

Situación 4: + 10 kg de peso
Al incorporar 10 kg de peso al retaso de madera  
este presenta una deformación leve.

Situación 5: + 90 kg de peso
Al incorporar un peso mayor o igual a 90 kg al 
retaso de madera este colapsa.



Imagen 7| Retaso de madera Imagen 8 | Retaso de madera + 1 kg de peso

Imagen 9 | Retaso de madera + 2 kg de peso

Imagen 11 | Retaso de madera + 10 kg de peso Imagen 12 | Retaso de madera + 90 kg de peso
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Experimento II

Imagen 10 | Retaso de madera + 3 kg de peso

El experimento consistió en poner a prueba la 
resistencia al peso de un retaso de madera. En esta 
ocasión se utilizo un retaso de madera de 1” de 
grosor, dispuesto con sus �bras en contra de la  
fuerza aplicada y es sometido a distintos pesos 
hasta su colapso/ruptura.

Situación 1: + 1 kg de peso
Al incorporar 1 kg de peso al retaso de madera este 
no presenta deformaciones visibles.

Situación 2: + 2 kg de peso
Al incorporar 2 kg de peso al retaso de madera este 
no presenta deformaciones visibles.

Situación 3: + 3 kg de peso
Al incorporar 3 kg de peso al retaso de madera este 
presenta una deformación muy leve.

Situación 4: + 10 kg de peso
Al incorporar 10 kg de peso al retaso de madera  
este presenta una deformación leve.

Situación 5: + 90 kg de peso
Al incorporar un peso mayor o igual a 90 kg al 
retaso de madera este colapsa.



Imagen 13 | Resultado Experimento 1 Imagen 14 | Resultado Experimento 2

Sentido de la curva

Sentido de la curva

Imagen 15 | Esquema sección retaso madera Imagen 16 | Esquema sección retaso madera
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Conclusiones

Resultado Experimento 1 
Al disponer el retaso de madera con las �bras hacia 
abajo, al momento de colapsar el retaso sufre un 
corte con pocas irregularidades.

Resultado Experimento 2
Al disponer el retaso de madera con las �bras hacia 
arriba, al momento de colapsar el retaso sufre un 
corte irregular.

Conclusión
Tras el experimento se puede concluir que la 
disposición de la �bra de la madera es de gran 
relevancia al momento de ser sometido a fuerzas. 
Al aplicar fuerza hasta el colapso en un trozo de 
madera con las �bras posicionadas hacia abajo el 
corte sufrido tiende a ser “más limpio” debido a que 
las �bras van en el sentido de la fuerza aplicada; 
mientras que al estar posicionadas hacia arriba el 
trozo de madera sufre un corte con muchas irregu-
laridades debido a que las �bras van en sentido 
contrario a la fuerza.


